Плановые показатели на 2024 год
Общества с ограниченной ответственностью «Электротехнический комплекс», подлежащие раскрытию в соответствии со Стандартами раскрытия информации № 24.
О расходах, связанных с осуществлением технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение (и подлежащих учету (учтенных) в тарифах на услуги по передаче электрической энергии), с указанием источника официального опубликования решения регулирующего органа об установлении тарифов, содержащего информацию о размере таких расходов.
Информация, указанная в подпункте "б" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, подлежит опубликованию на официальном сайте сетевой организации или ином официальном сайте в сети "Интернет", определяемом Правительством Российской Федерации, в течение 5 дней со дня поступления в сетевую организацию решения регулирующего органа об установлении тарифов в соответствии с нормативными правовыми актами в области государственного регулирования тарифов. В плане на 2024 год отсутствует. Информация корректируется и публикуется на официальном сайте ООО "ЭТК" в ежемесячных отчетах.

О возможности подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ включительно
Информация, указанная в подпункте "к" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, опубликована на официальном сайте сетевой организации в разделе Клиентам-> Юридическим лицам->Технологическое присоединение к электрическим сетям. Информация обновляется по мере изменения законодательства.

Об основных этапах обработки заявок юридических и физических лиц и индивидуальных предпринимателей на технологическое присоединение к электрическим сетям
Информация, указанная в подпункте "л" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, подлежит доведению до сведения заявителей по факту совершения сетевой организацией дальнейших юридически значимых действий по рассмотрению заявки, заключению и исполнению договора об осуществлении технологического присоединения, с использованием личного кабинета заявителя на официальном сайте сетевой организации или по контактным данным, указанным в заявке на технологическое присоединение. Сводная информация публикуется на официальном сайте ООАОО "ЭТК" в ежемесячных отчетах ТСО.

О способах приобретения, стоимости и об объемах товаров, необходимых для оказания услуг по передаче электроэнергии
Информация, указанная в подпункте "о" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, опубликована на официальном сайте сетевой организации в разделе Закупки и на сайте https://zakupki.gov.ru/. Информация обновляется по мере утверждения новой редакции положения о закупках ООО «ЭТК». 

О проведении закупок товаров, необходимых для производства регулируемых услуг
Информация, указанная в абзаце втором подпункта "о" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, подлежит опубликованию на официальном сайте сетевой организации или ином официальном сайте в сети "Интернет", определяемом Правительством Российской Федерации, ежегодно, до 1 марта.
Плановая информация (план закупок), указанная в подпункте "о" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, опубликована на официальном сайте сетевой организации в разделе Закупки и на сайте https://zakupki.gov.ru/.

О паспортах услуг (процессов) согласно единым стандартам качества обслуживания сетевыми организациями потребителей услуг сетевых организаций
Информация, указанная в подпункте "п" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, опубликована на официальном сайте сетевой организации в разделе Клиентам->Юридическим лицам->Паспорта услуг, предоставляется заявителям в печатном виде в центрах очного обслуживания и обновляется в течение 10 дней со дня вступления в силу изменений, внесенных в инвестиционную программу.

О лицах, намеревающихся перераспределить максимальную мощность принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц
[bookmark: _GoBack]Информация, указанная в подпункте "р" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, подлежит опубликованию на официальном сайте сетевой организации или ином официальном сайте в сети "Интернет", определенном Правительством Российской Федерации, в течение 5 рабочих дней со дня получения заявления от лица, намеревающегося осуществить перераспределение максимальной мощности принадлежащих ему энергопринимающих устройств в пользу иных лиц. Плановая информация на 2024 год на настоящий момент отсутствует. По мере изменений корректировка будет опубликована на официальном сайте ООО "ЭТК" своевременно.

О выделенных оператором подвижной радиотелефонной связи абонентских номерах и (или) об адресах электронной почты
Информация, указанная в подпункте "у" пункта 19 Стандартов раскрытия информации № 24, размещена на официальном сайте сетевой организации в сети "Интернет" в разделе Контакты и корректируется по мере изменений. 

